

省內四健會員交換記

林惜

名外，尚有來賓義指在側，
更有大小觀眾等多達上人，會場秩序良好，會友發

此次我能代表臺北縣板橋鎮參加省內四健會員交換，感到非常榮幸。

十七日到達岡山後首先到農會報到，一見

巍巍聳立的農會新廈，使我連想到這一定是一個富裕的農村。在該鎮張指導員的引導下我們先

行晚餐後參加歡迎會，會中所見到的會員，個個皆天真、活潑，有歌有舞，節目甚為精采。十八日我們除了拜見各主管上司人員之外，主要是觀摩本洲里會員的作業，無論在共同經營作業及個人作業，成績都極輝煌。再就拜訪該里義指及農事小組長，在為時二個多小時的談吐中方知他們不辭辛勞的為四健工作而努力，致使該組會員人數高達四十餘人，創造空前未有的新紀錄。

十九日拜訪養兔專家——曾克吉會友，並聽他講解種兔飼養與管理及公母兔鑑別的常識。晚上我們抵小岡山阿公店水庫舉開賞月會，會中除歌舞之外尚有豐富的禮物交換遊戲，直到深夜二時才散會。

廿日排定農田實習，因氣候關係臨時改往旗山參觀肥碩的蕉園，返回參觀桑樹試驗區，晚上參加本洲里作業會議，除本身會員四十餘

言踴躍，人人有作業，個個皆有明確的紀錄，誠是一個四健模範作業組。會後的餘興節目，有樂隊演奏，異常熱鬧。

廿一日由張指導員講述廢物利用並有加工實習，使我獲利不少。

廿二日遊覽大岡山、澄清湖、壽山公園，數位會友皆是摩托騎士，技術甚佳，馳程大道，飛越山嶺，携手共遊，其暢無比。晚上舉開了一個簡單而隆重的歡送會，會中頒給我很多的紀念品，使我在這最後的惜別會議上，更

一言難盡離別的痛苦，會員們依依的挽留，更增添我無限的辛酸。

廿三日臨別的月臺上，充滿四健的兒女為我送行，此一真摯的友誼使我終身難忘。

一週生活就此消失，可愛的岡山，有高達十年經驗的張指導員領導，有長達十載歷史的農事會議指導，訓練成羣優秀的四健青年，在這豐碩的田園上有濃厚如膠的人情味，岡山的一草

一木將使我永久惦念著。我希望這極有意義的交換工作能推廣到我們每位會員身上，使其進一步了解農村青年問題，農業經營狀況，以勤

指導飼養火雞

鳳山舉辦講習

屬於這春風盪漾的季節呵！

荒蕪

高雄縣鳳山鎮農會為獎勵高齡會員飼養小型白色火雞，藉資發展農副業，增加農家

收益計，特於上（八）月七日假該會二樓舉開火雞飼養講習會，聘請專家講解鷄舍設計，

火雞之飼養與管理，火雞疾病之預防與治療等，參加會員甚多，收效頗佳。（秋）

儘管，曉而作，夜而息，

也是一種微笑藏著，

在穗黃金滿時……

加強推行會務

白米作業檢討

高雄縣岡山鎮白米里四健會養豬組及加工組，為加強推

行會務，於上（八）月七日在

該里舉開作業檢討會，由張指

導員主持，全體二十八位會員

均出席。

會中由主席報告會務計劃

及作業推行情形，及陳乾輝會

員專題演講，會後舉開康樂活

動，大家其樂融融。（黃同察）

獨對一野草，
踩著蠅牛的脚步，
十指使勁亂舞，
想捕捉什麼？

終究撿拾盈袖底泥淨，
喝醉酒的烈日更威了，
正以它無比的美光，
投給我古銅色的肌膚。

儘管，曉而作，夜而息，

也是一種微笑藏著，

在穗黃金滿時……

潭畔感懷

除草有感

星稀，浮雲後月，
憶念引我再度徘徊於虛舟潭畔，

唧唧的蟲聲伴著迷惘的跫音，
一種輕愁淡怨襲上心頭，

枯寂落寞的心扉，
不時發出輕微模糊的夢囈，

深情的望，
痴痴的想，

不滅的影子再次漂返心靈，
永恆的懷思，

伴著無盡的悠悠歲月，
真情摯切的低吟嘆，

也只能待重逢的實現。

怡情



正豐農藥

現貨供應
百分之百日本原裝
才才馬工
ミストダスター
50 cc

大前動力噴霧機

引擎是日本川崎航空公司製造
性能最佳，聲動最小
不換箱可兼噴霧，噴粉，噴粒，噴火，噴粉管五種用途



最新特效藥

正寶殺乳劑

新滅菌液劑

抗病水稻和芭蕉乳劑

強力特殺松乳劑

■所有農藥均有登記證

正豐化學股份有限公司
臺中縣霧峯鄉 電話：霧峰03-163號